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  Môn: Giải tích 12 (tiết 37)


Câu 1: (3,0 điểm)    Tính đạo hàm của các hàm số sau : 
a) 
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Câu 2: (5,0 điểm)  Giải các phương trình và bất phương trình sau:
a) 
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Câu 3: (1,0 điểm)
      Tìm giá trị lớn nhất và giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 4: (1,0 điểm)
Cho 
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. Tính 
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 và 
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  theo a và b.
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	b.(1,5điểm).

Hàm số xác định khi : 
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	a) (1,5điểm):
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	b)(1,5điểm): 

   Điều kiện của pt: x > 0
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	c)(1,0 điểm) 

    
[image: image27.wmf]285

34.3450

xx

++

+->

  
[image: image28.wmf]2(x4)4

312.3450

x

++

Û+->

 

     Đặt 
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  (điều kiện t > 0)

     Bất pt trở thành 
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     Vì t > 0 nên chỉ nhận 
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     Vậy nghiệm của bpt là: x > -3
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	d) (1,0điểm)

     Điều kiện: 
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    Kết hợp với điều kiện  (1), ta được nghiệm của bpt: 
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     Ta có: 
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      Ta có hệ phương trình:
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      Giải hệ pt ta được: 
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